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Referat fra styremøte torsdag 11. juni  2015 
 
 
Tid:  13.30 -15:00 
Sted:  Møterommet, PFI 
 
Til stede:  Kristian Steinnes, Gry Eva Alterskjær, Linda Fredriksen, Ellen Grav 

Ellingsen, Ingerid Arbo, Hege Faber, Jens Oluf Andersen, Bjørn 
Holmedal. Hans Engenes, HTV fra HiG, Gunnhild Furnes, HTV fra 
HiÅ, og Anja van de Wiel, nestleder fra HiST var med i møte som 
observatører. 

 Anja van de Wiel gikk kl. 14.05. 
 
Forfall: Svanhild Schønberg og Siri Øyslebø Sørensen 
                  
 
Referent: Gunnhild Furnes og Gry Eva S. Alterskjær 
 
………………………………………………………………………………………… 
 
Forskerforbundets hovedtillitsvalgte (HTV) ved HiST, HiÅ og HiG var invitert til 
møtet. Hans Engenes (HTV) møtte fra HiG, Gunnhild Furnes (HTV) møtte fra HiÅ, 
og Anja van de Wiel (nestleder) møtte fra HiST.  
 
 
Sak 28/15 Spørreundersøkelsen-resultat og orientering 
Lokallagene ved de fire fusjonspartnerne har gjennomført en undersøkelse om 
fusjonen. Undersøkelsen er laget og tidligere kjørt av Tekna. 790 av medlemmene 
har svart på undersøkelsen. Undersøkelsen viser at Forskerforbundet sine 
medlemmer er vel så kritiske som Teknas, og at det er liten tillit til fusjonen og til 
ledelsen. 

Et kort sammendrag kan sammenfattes slik: 
 -Ikke splitte opp lokale miljø 
 -Åpne for å ta hensyn til geografi 
 -Åpne for å ta hensyn til størrelse 
 -Frykt for generell og reell reduksjon av forskningstid 
 
Videre bruk av undersøkelsen:  
• konstruktivt i medlemmene sine interesser – ikke «sensasjonsoppslag» i 

pressen – hva ønsker medlemmene på bred basis – få til best mulige løsninger 
– FF kritisk konstruktiv 

• få offentliggjort noe raskt fra FF: Hva viser vår undersøkelse 
• sortere resultatet i hva som det kan gjøres noe med her og nå, og hva som 

gjelder spørsmål som vi enda ikke vet svarene på 
• ikke gå ut med de konkrete tallene i pressen 
• felles rapport saman med Tekna som og blir offentliggjort 
• kronikk i Universitetsavisa 



Sak 29/15 Arbeidsgruppe for administrativ organisering  
Det er satt ned en egen gruppe for å utrede administrativ organisering med et 
omfattende mandat. Det er fire ansatterepresentanter i gruppa. Gruppa er ikke ferdig 
sammensatt. Det blir også etterhvert rigget nye ressursgrupper innen administrativ 
organisering. Det har vært spørsmål rundt hvorfor det er opprettet en egen gruppe for 
administrativ organisering, ettersom dette opprinnelig lå til prosjektgruppa. Hvordan 
kan en få meldt inn forslag til ansatterepresentanter. Det er viktig at kompetanse blir 
vektlagt.  Etterlyse informasjon fra de ressursgruppene som alt er i sving.  
Arbeidsgruppe for faglig organisering: Gruppa har hatt to møter. Etter 19.juni 
kommer prinsippene for faglig organisering på høring. 
Kartlegging av arbeidsvilkår: Forskerforbundet ved NTNU vil iverksette en 
kartlegging av arbeidsvilkår m.a. knyttet til debatten om forskingstid.  
 
 
Sak 30/15 Fusjonsplattformen  
Basisdokument for fusjonen med høringsfrist 26.juni. Det vil være aktuelt å skrive 
høringsuttalelsen sammen med andre hovedsammenslutningene. Spørsmålet om 
hvilken tilbakemelding vi bør gi ble luftet.  
Vi har mellom annet merket oss og har slike synspunkt så langt:  
• gjennomgangsformuleringer – behov og ønske om samordning innenfor 

fagområde, side 7 og 9. På tvers av premissen om at en må ha campusledelse i 
Ålesund og Gjøvik. Side 9 handelshøgskole…. Økonomiutdanning – må være 
organisert i et faglig fellesskap uten en «propp» i mellom. Eller kan en ha en 
hybrid-modell med ansvar lokalt og ansvar i Trondheim?  

• i hvilken grad vil Fusjonsplattformen bli styrende ?  
• manglende differensiering – lite om regionalt behov, samfunnsretta 

undervisning  
• vil ha vekk første kulepunkt i introen, begrunnelsen for dennne er ikke 

opplagt. Uenig i argumentasjonen.. 
• Ideelt sett burde Fusjonsplattformen hatt en mer generell uttryksform 
• vi må være innstilt på at dette vil bli førende for organiseringen 
• disiplinfagene får lite plass, presentert nærmest som støttefag 
• samfunnsfagene og humaniora sin rolle, er mer enn støttefag 
• Vitenskapsmuseet altfor kortfattet presentert 
• behov for å utdype det om å utdanne for et nærings- og arbeidsliv 
• unyansert når det gjelder  nivå (bachelor, master, PhD) 

 Skriftlige innspill fra styremedlemmene sendes styreleder innen – seinest onsdag 17. 
juni.  
 
Sak 31/15 Ny tillitsvalgt: Dagrun Engen 
I forbindelse med fusjonen er det en del oppgaver som sekretariatet ikke har 
kapasitet til å ivareta. Dagrun Engen er PhD stipendiat på Uniped, og har tidligere 
erfaring med blant annet webarbeid. Hun kommer nå inn i en 20% stilling i første 
omgang ut året. Hun starter et arbeid med å få mer struktur og informasjon inn på 
våre hjemmesider, og vil også jobbe en del med Facebooksiden som lokallaget har. 
Etter hvert vil det også bli satt i gang et prosjekt om forskningstid ved NTNU. 
 
Sak 32/15 Endring i styret  
Styremedlem Svanhild Schønberg har fått stilling som prorektor på HiST fra 
01.08.15, og har derfor trukket seg som styremedlem i lokallagsstyret. Vara 
styremedlem Ellen Grav Ellingsen blir dermed nytt fast styremedlem frem til 
årsmøtet. 
 



Sak 33/15 Frikjøpsressurs Utdanningsforbundet 
Utdanningsforbundet har sendt en henvendelse angående ønske om frikjøpsressurs i 
forbindelse med at de nå har fått på plass en tillitsvalgt på NTNU. 
Utdanningsforbundet har ikke hatt tillitsvalgt på NTNU de siste par årene. Normalt 
gjelder det en grense på 10% for å kunne utløse frikjøpsressurser. Lokallagsstyret 
fant ikke at det var grunnlag for å avvike fra dette prinsippet, og 
Utdanningsforbundet tildeles dermed ikke frikjøpsressurs. I forbindelse med 
fusjonen fra 01.01.16 vil det bli sett samlet på frikjøpsressursene ved de fire 
lærestedene. Inntil videre gjelder dagens regler. 
 
 
Sak 34/15 Møteplan høsten 2015 
Lokallagsstyret hadde ingen innvendinger eller ønskede endringer til den foreslåtte 
møteplanen for høsten 2015. 
 
 
 

 
 

Neste ordinære styremøte: Torsdag 25. juni 
 
 
 
 
Møteplan H 2015 
19. august: Ordinært styremøte kl 12.00-15.00 
13. oktober: Ordinært styremøte kl. 12.00-15.30 
19. november: Ordinært styremøte kl. 12.00-15.30 
10. desember: Styreseminar. Scandic Nidelven kl. 14.00-18.00 
 


